[image: image1.jpg]i

UNIWERSYTECKI
SZPITAL KLINICZNY

WE WROCLAWIU

Jestesmy po to, zeby leczy(, ksztalcic i rozwijaé wiedzg medyczng

UNIWERSYTECKI SZPITAL KLINICZNY WE WROCLAWIU
50-556 Wroctaw, ul. Borowska 213, NIP 898-181-68-56
kancelaria: tel. (71) 733 12 00, fax (71) 733 12 09, e-mail kancelaria@usk.wroc.pl; www.usk.wroc.pl





Wrocław, 10.02.2019 r.
Nr sprawy: USK/DZP/PN-408/2019
Odpowiedzi na  zapytania Wykonawców (3)
Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Jana Mikulicza-Radeckiego we Wrocławiu, jako Zamawiający w postępowaniu  o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego wraz z montażem i instalacją dla Uniwersyteckiej Przychodni Specjalistycznej – sprawa: USK/DZP/PN-408/2019,  informuje, że wpłynęły zapytania jednocześnie wyjaśniając, co następuje:
Pytanie dotyczą: pakiet nr 3 – Aparat USG

Pytanie 1

Dotyczy wzoru umowy § 3 ust. 7, 8  , 12  oraz załącznik nr 2 – pakiet nr 3 – pkt. 73                                                                      
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rezygnację z obowiązku dostarczenia kodów serwisowych?

Uzasadnienie:

Ze względu na obowiązek zapewnienia bezpieczeństwa pacjentom i personelowi szpitala poprzez stosowanie w pełni sprawnego sprzętu medycznego, którego producentem jest firma BK Medical, prosimy Zamawiającego o zrezygnowanie w całości z proponowanego zapisu.
Przekazanie kodów serwisowych jest bezwzględnym przeniesieniem odpowiedzialności prawnej za skutki użytkowania aparatu z producenta aparatu na klienta. Wszelkie czynności związane zatem z serwisem i naprawą sprzętu zobowiązany jest dokonywać na własne ryzyko kupujący. Ponosi on tym samym wszelką odpowiedzialność opartą nie tylko na zasadzie winy, lecz także na zasadzie ryzyka za szkody wyrządzone w związku z użytkowaniem takiego urządzenia.

Odpowiedź: SIWZ bez zmian.

Pytanie 2

Dotyczy wzoru umowy § 3 ust. 9, 12 oraz załącznik nr 2 – pakiet nr 3 – pkt. 73                                                                      

Czy Zamawiający zrezygnuje z obowiązku dostarczenia instrukcji serwisowych gdyż stanowią one tajemnicę przedsiębiorstwa?

Odpowiedź: SIWZ bez zmian.

Pytanie 3

Dotyczy wzoru umowy § 4 ust. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu zgodnie z poniższym:

„Wykonawca udziela gwarancji na przedmiot umowy na okres…. (min. 24 miesiące) prawidłowego działania sprzętu, obejmującą części zamienne i serwis ( naprawy uszkodzeń za wyjątkiem powstałych z winy Użytkownika), liczony od daty (…).” ?

Odpowiedź: SIWZ bez zmian.

Pytanie 4

Dotyczy wzoru umowy § 4 ust. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu zgodnie z poniższym:

„W innych wypadkach termin gwarancji ulega przedłużeniu o czas, w ciągu którego wskutek wady rzeczy objętej gwarancją Zamawiający nie mógł z niej korzystać, o ile ten każdorazowo trwał powyżej 5 dni roboczych.” ?

Odpowiedź: SIWZ bez zmian.

Pytanie 5

Dotyczy wzoru umowy § 4 ust. 17

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie okresu do 8 lat ?

Odpowiedź: SIWZ bez zmian.

Pytanie 6

Dotyczy wzoru umowy § 8 ust. 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę  na doprecyzowanie zapisu zgodnie z poniższym:

„(…) Zgody takiej nie można bezpodstawnie odmówić.” ?

Odpowiedź: SIWZ bez zmian.

Pytanie 7

Dotyczy wzoru umowy § 11 ust. 1, 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 20% do 10% ?

Odpowiedź: SIWZ bez zmian.

Pytanie 8

Dotyczy wzoru umowy § 11 ust. 2, 3, 4, 5, 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 0,5% do 0,2% ?

Odpowiedź: SIWZ bez zmian.

Pytanie 9

Dotyczy wzoru umowy § 11 ust. 6

Prosimy o wskazanie którego pakietu i w jakim zakresie dotyczy integracja?

Odpowiedź: zgodnie z OPZ zawartym w załączniku 1a.

Pytanie 10

Dotyczy wzoru umowy § 11 ust. 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 5% do 2% ?

Odpowiedź: SIWZ bez zmian.

Pytanie 11

Dotyczy wzoru umowy § 11 ust. 4

Czy Zamawiający zrezygnuje z naliczania kar umownych w przypadku dostarczenia urządzenia zastępczego na czas przedłużającej się naprawy?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający zrezygnuje

Pytanie 12

Dotyczy wzoru umowy § 3 ust. 13

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie okresu dostępności części zamiennych do 8 lat ?

Odpowiedź: SIWZ bez zmian.

Pytanie 13

Dotyczy wzoru umowy § 4 ust. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu zgodnie z poniższym:

„W okresie gwarancji Wykonawca zapewnia bezpłatny, w pełni zgodny z zaleceniami wytwórcy urządzenia i karty gwarancyjnej serwis.” ?

Odpowiedź: SIWZ bez zmian.

Pytanie 14

Dotyczy wzoru umowy § 4 ust. 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu zgodnie z poniższym:

„(…) napraw rzeczy objętej gwarancją, termin gwarancji ulega wydłużeniu o okres niesprawności urządzenia.” ?

Odpowiedź: SIWZ bez zmian.

Pytanie 15

Dotyczy wzoru umowy § 4 ust. 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu zgodnie z poniższym:

„W przypadku awarii, wynikającej z wady fabrycznej, przedłużającej się ponad___ (…).” ?

Odpowiedź: SIWZ bez zmian.

 Pouczenie:
Wykonawcom przysługują środki ochrony prawnej określone w Dziale VI Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.jedn. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.)
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